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SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE PROXIMIDAD 

Miércoles, 05 de octubre de 2022 
18:00 horas 

Auditorio y Sala de Exposiciones “Paco de Lucía” 

 
 
Siendo las 18:00 horas del día 05 de octubre de 2022, y estando válidamente constituido, se 
inicia la sesión ordinaria del Consejo de Proximidad de Latina en los términos del artículo 12 
del Reglamento Orgánico 7/2021, de 1 de junio, de los Consejos de Proximidad de los Distritos 
de Madrid, se da inicio a la misma. 
 
 
1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria del Consejo de Proximidad celebrada el 26 de 
mayo de 2022. 
 
Por el Concejal Presidente se pregunta si alguien quiere hacer alguna observación o 
comentario a la misma, sometida a votación es aprobada por los asistentes. 
 
 
2. Información, impulso y debate. 
 
El Concejal Presidente cede la palabra al Consejero de Proximidad, quien proceder a dar cuenta 
de la actividad de las Mesas y las proposiciones presentadas por cada una de ellas, 
relacionando el estado de tramitación de las diferentes proposiciones y las que ya han sido 
elevadas al Pleno de la Junta Municipal del Distrito y los acuerdos adoptados al respecto. 
 
Interviene el Concejal Presidente destacando el hecho de que todas las Mesas del Consejo de 
Proximidad están activas y todas han presentado proposiciones, lo que es un éxito. 
 
Por otra parte, de acuerdo con las previsiones del Reglamento, se hace referencia al 
presupuesto del Distrito, proporcionando información sobre el estado de ejecución del mismo. 
Por otra parte, respecto de los presupuestos participativos aprobados en diferentes proyectos, 
estos se irán ejecutando en la medida que se vayan activando los créditos correspondientes y 
su materialización se producirá en año que viene. 
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3. Proposiciones de las Mesas para ser elevadas a la Junta Municipal del Distrito. 
 
Se presentan a la consideración del Consejo de Proximidad un total de nueve proposiciones a 
instancia de las Mesas de Cultura, Deporte y Turismo, Desarrollo Urbano, Medio Ambiente, 
Economía, Participación Ciudadana y Obras y Equipamientos. 
 
Por los representantes de cada una de las Mesas se realiza una breve exposición de cada una 
de las propuestas. Sometidas a votación por el Consejo de Proximidad, son todas ellas 
aprobadas. 
 
Por último, se da cuenta de aquellas proposiciones aprobadas por las Mesas que no han 
obtenido el preceptivo informe de viabilidad para ser presentadas al Consejo de Proximidad. 
 
4.- Consultas realizadas al Consejo de Proximidad. 
 
En este trimestre no se ha realizado ninguna, por lo que se procede a sustanciar el siguiente 
punto del orden del día- 
 
5. Ruegos y Preguntas. 
 
Por parte de uno de los asistentes se solicita aclaración respecto del alcance y sentido de 
algunas de las proposiciones que han sido aprobadas, la cual es proporcionada por el Consejero 
de Proximidad. 
 
En la votación de la proposición presentada por la Mesa de Economía, dos de los miembros 
del Consejo manifestaron su abstención, solicitando la palabra para explicar el motivo del 
sentido de esta. 
 
Por último, toma la palabra el Consejero de Proximidad, informando que, comunicará el orden 
de presentación de las proposiciones de las Mesas que se acaban de aprobar, para presentar 
las de la próxima sesión cuanto antes. 
 
Sin más temas que tratar, se levanta la sesión siendo las 18:35 horas. 
 
 
 

 
LA SECRETARIA DEL CONSEJO DE PROXIMIDAD 

Sagrario Gómez Sánchez 
 
VºBº 
CONCEJAL PRESIDENTE DEL DISTRITO 
Alberto Serrano Patiño 
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LA SECRETARIA DEL CONSEJO DE PROXIMIDAD 


Sagrario Gómez Sánchez 
 
VºBº 
CONCEJAL PRESIDENTE DEL DISTRITO 
Alberto Serrano Patiño 
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